

2018年全球工程机械制造商50强出炉 山推排名33位,比去年提升5位

本报济宁4月12日讯(记者 孟杰) 近日,2018年全球工程机械制造商50强排行榜(Yellow Table 2018)出炉。山推股份公司排名持续稳步提升至33位,较去年相比又提升5位。山推已成为国内上榜企业中排名上升幅度较大的企业,实现在全球行业激烈竞争环境下的持续上升。

能够取得这一成果,得益于山推整体实力的不断提升。

特别是2017年以来,依托山东重工集团优势资源的整体统筹,山推内部各方面的坚决执行与大胆改革,公司在管理、研发、生产、销售等各方面均实现进一步提升,营业收入持续增长,国内推土机市场占有率达到70%,成为全球推土机品牌前三甲。

山推2017年道路机械同比增长近60%;装载机市场表现

优异,其中,SL56H装载机成功入选年度TOP50产品;山推建友FC系列全环保型商混站获得“最受用户认可产品奖”、JLB3000高原型沥青搅拌站入选年度TOP50产品,四轮一带和传动部件等零配件产品持续保持市场高占有率达到CMIIC年度“综合表现卓越奖”;山推“从心出发·成就价值”主题营销活动,获得年度“十大营销事件”最佳品牌传

播奖,再一次证明了山推在国际市场上的综合竞争力。山推将以“新旧动能转换”为契机,加快提升产品研发水平、关键核心技术掌握及智能化生产线的建设;同时围绕“客户满意是我们的宗旨”这一原则,不断完善产品质量、优化销售渠道、提升服务水平,为客户提供世界一流的工程机械产品,同时也为中国智能制造贡献自己一份力量。

楼宇经济、“管家式”服务,科技金融创新园——

一季度就有234家企业入驻

文/图 本报记者 孔茜
通讯员 王昌善



依托楼宇引项目,退城进园拓空间,拆迁改造提质效……济宁高新区科技金融创新园依托商务楼宇,以金融保险、文化创意、电子商务、总部经济等现代服务业项目和“互联网+”等高科技项目为招商重点,以贴心“管家式”服务为基础,仅2018年第一季度就注册完成234家企业。

园区新引入项目哈依妈妈产后护理院已正式运营。

发展楼宇经济 “管家式”服务让企业安心

去年9月成立以来,济宁高新区科技金融创新园共有667家企业进驻园区,注册资本总额近651亿元,吸纳从业人员近1.5万人。“在招商方面,我们主要以现代服务业、总部经济、金融保险等行业为发展对象,促进园区整体布局,形成产业集群效果。”济宁高新区科技金融创新园负责人戚敬忠介绍,为推进园区整体建设,园区采用条理清晰、权责明确的服务机制,为企业提供“管家式”贴心服务。

针对新注册企业,采取事前协助事后跟踪的方法,提供点对点对接的“直通车”服务,由专人协助办理工商税务登记注册相关事宜,让企业尽早落户园区。仅2018年第一季度,园区就已注册完成234家企业,其中亿元企业1家,500万以上5家,新增从业人员达1458人。

而针对已入驻企业,服务则更侧重于信息互通、完善企业台账,由包保人员定期走访企业,建立常态化联络制度,以座谈交流等方式,实时掌握企业基本信息及需求。“目前,辖区内各企业规模不一,有大型企业亦有小型创客,而培育总部经济、楼宇经济则是我们的招商突破点,亦是园区亮点之一。”戚敬忠介绍,园区地



洸河街道,其西、南两侧有社区、学校、商圈等较为完备的配套设施,依托现有的11座商务楼宇则可以吸纳更多企业入驻。

推进企业、产业集聚 打造三大产业片区

“在招商过程中,我们会有一定的行业倾向性。”戚敬忠说,相关类别的企业集聚,才会实现更大的经济和集群效应。例如永胜大厦内保险类企业较多,则会优选保险、金融行业入驻,形成高品质品牌效应,打造“金融保险服务基地”,提升园区知名度。

“依托楼宇引项目,退城进园拓空间,拆迁改造提质效是园区发展的工作思路。”戚敬忠介绍,经过综合分析调查,并结合园区定位,围绕“一轴三区”的整体发展思路,打造金融发展轴、科技文化创新区、商业商务集聚区、生态宜居区三大片区。

其中“一轴”为吴泰闸金融发展轴,充分依托吴泰闸路沿线金融保险机构打造金融街,目前吴泰闸路已经聚集了浦发银行济宁支行、人保济宁分公司、平安保险、国泰君安证券等银行、保险、证券金融机构20余家,逐步形成以银行、保险、证券机构为主体,担保、信托等多种形式共同发展的全市金融商务街区。

而“三区”则详指科技创

新区、商业商务集聚区、生态宜居区。主要围绕高新区城中村改造项目,加快推进拆迁改造长虹路至洸河路黄庄片区,成立科技文化创新区,吸引科技企业、研究机构、创业机构投资入驻;充分整合升级金宇路两侧商超、银行,打造商业商务集聚区;借助新元路、机电一路、机电二路两侧制造业企业退城进园的机遇,建设生态宜居区,提升居民生活品质。

推进“双百工程”落地进程 专班靠上全程服务

增加项目落地,是提升园区宜居宜业的方法之一。目前,少年梦欢乐城项目、中国儿童体影视基地、融媒体网络文化产业综合体项目、哈衣妈妈产后护理院等项目的引入,为整个园区发展注入了新生力量。

据介绍,少年梦欢乐城项目作为“双百工程”之一,其主要针对青少年儿童而建设的体验教育文化产业,涵盖青少年教育体验区、亲子酒店、青少年奥特莱斯、儿童早教中心、酷立方水上世界、贝拉农场、运河艺术文化创作产业园及配套公寓等业态,总投资约11亿元,占地40余亩。

“针对重大项目,我们采用专班包保挂图作战、倒排工作时间表、网格员包保等多种方式予以推进。”戚敬忠说,各

类项目都在稳步推进中。其中,位于新贵和商场对面的哈依妈妈产后护理院,总投资2000万元,是一家集医疗级孕

产服务、智能照护系统、产后康复、营养药膳为一体的综合性、专业性产后护理服务机构,目前已正式投产运营。

济宁高新区—— 备案9家二手车市场 数量居全省县级第一

本报济宁4月12日讯(记者 李亚腾 通讯员 苏超) 据山东省商务厅关于全省二手车交易市场及各类二手车经营主体备案名单的公示,济宁高新区成功备案9家二手车交易市场,其中二手车经销公司6家,二手车鉴定评估公司2家,二手车拍卖公司1家,县级备案数量居全省第1位。

自3月1日省商务厅发布《关于进一步加强二手车交易市场管理的通知》以来,高新区商务局开展全区二手车交易市场登记备案工作,并按照“放管服”改革要求,对接市民中心开通备案登记窗口,通知辖区内346家二手车经营企业,建立监管服务体系、信息互动平台,重点实地调查72家较具规模企业。

通过不断的走访摸排,高新区商务局发现,辖区内

部分二手车经营企业存在着安全生产隐患、消防设施不完善、经营场地不达标、管理模式粗放等问题。工作人员及时听取各有关部门、企业意见建议,赴多地调研学习,开展自查自纠、整改治理活动,成功整改多项安全隐患,治理多项非标问题,完善多项制度漏洞,成功申报备案二手车交易市场9家,其中二手车经销公司6家,二手车鉴定评估公司2家,二手车拍卖公司1家。

据数据统计、现场核查,高新区已备案的二手车交易市场在2017年第四季度交易额达到4.96亿元,交易二手车34656辆。未来,高新区将以更加规范和完善的交易市场继续引领鲁西南地区的二手车交易流通,预计2018年实现二手车年交易额20亿元,树立大区域二手车流通新格局。